APMZ5

iR/ NS ED
8113 : 96, @10, @15

- SELRRAFARISEAZ, N8 TEHATHY
i RE AT

- SETHI R AR EERmELAEE 11,
ZAMmA.

- SMIRERGEEHITERE

JANAN
VoV

SEIKSHRIE

BStricTiE

] I
[0 #tRst /NS T SERGRMERENE
P Tiric: TRUEE
2
5. e WERSH| XE |HENE &R
S Block3| AE! H4 . 24 22
L: JKFE (Foot) H5 | Cap3! a4 @25
F: j%(Flange) :i gi g;
P. &EiR(Plate) N —— o
3] 512 NG 76 a4
6 : 26 X FAME R RTESEMR
10: @10
15: @15 [6] SEEFT R KA
_ FTAFC(RAR): ARTHIRL
FRAEITIE(mm) B. JCATHSIRLL
3178 : 510,15
5 :5mm
10 : 10mm
15 : 15mm

iE) 7EBlock3| NBL = REITER T,
Tk AR ESERY.




APM #3

ACP

APM
A AX
L2 (mm) AS
s 26 210 | 215 —
ERiRE =5 AM2
;EAT BE)(FRR) AM
ARIER?E 1.05Mpa(10. 7kgf/cr) I
BEEREN 0.7Mpa(7.1kgf/cr) AL/ALX
RIKEREN 0.2Mpa(2.0kgf/cr) 0.15Mpa(1.5kgf/cm) —_—
ERFERERRIRE -10~70C(FTF L) AQ
TEEFTRREROR R (hRAE)/ TTHR S (S5 TVTT) P
BaNE KS 2£% ADQ
FREITRE/ T E 5,10, 15mm / 0~+1.0mm AQ2
B, EEfm FEEE M) [ADQ2
TR 50~500mm/sec A
Foh x
TRHREUS FRRELB). Blook| AEL(S), RFE(Foot)(L). i (Flange) (). &/mH(Plate) AG
AGX/GX
TCRL
NP
ADR
HEEHISN) S [ AR
,Z 1T#2(mm)
EIZ(mm) : 0 " NDM
26 4.36/1.47 4331 .47 4211 47 ARD
210 6.66/2.94 7.55/2.94 7.45/2.45 L
215 11.86/6.57 12.35/5.40 12.70/5.78 NST
F)EEE NN RN EEFRE NP ERENIE~EMNT AST
ASTH
NLCD
NLCS
BitkwtiR TR | SB
NF
4 i M
me 5142 At fERE7(Mpa)
(mm) 02 [ 03 | o4 | o5 | o6 | o7 NR
IN BK: (FFHEE10)4.383~B/INEREN)1.47
APM 6 6
out 12 | a0 | e7 | 95 | 123 | 151 ASL
IN BK: (FFIEE10)7.55~R/IMERE1)2.45 ——
APM 10 10 TPC-1000
ouT 78 | 155 | 22 | 309 | 36 | 463 TPG-1200
IN BA: (FHAEM)12.7~RINEEREN)5.4 ST
APM 15 15 SAH
ouT 219 | a2 | s5 | s | 92 | 1085
) IN=0.102kgf, IMPa=10.2kgf/or, IN=FEZES {i, OUT=;EZERT
OUTHi i R K a5 /1
59

www. TPCpage.cn



APM #3

BREx (8t g)
SE SEI2E
£ (mm) 5 % _ A 2t tRSERLRE
FRERY(B) | BlockSINEYS) | RE<AUEE | Foot(l) Flange(F) | Plate(P) | BarbZ(N) | CapZi(H)
5 stroke 8
10 stroke 11 1 7 5 9 2 4
0 (N4) (H4)
15 stroke 14
5 stroke 19 , .
TERY
@10 10 stroke 24 FRAEE 41 5 19 12 16 (N5) 15
15 stroke 29
5 stroke 51 ] .
10 strok
o e g ° ® o “ (N6) (H6)
15 stroke 72
F)SEREEEMmANSEIRES .
@ SEREUHET X

= FERZHR: APMP10-10-N5(5I42210mm, 17#210mm, {EfPlatefiifd, BarbBINSSE A EREMIL)
= HEH*E: WERRE249+Plate 2169+ S ERAF ENSREB2g= 2449429

APMZFIEREREI

ERBTEARAIL
A\ EE
o ME IR, BERHRSIE, HERESSHEMET. ®2 FRERE THREREEQ)
512 *XE | ZEET) FH(AL)
£1. 8B HRAIREERZ(mm) @6 3 B D
HE | RRRER| SIE | RERRES | SEBLEE 210 10 H#20 U
26 12 9 55 215 25
10 19 13 7 8
715 27 20 8 o iR AR(APMB+)SEI R ABlock3| ABIAPMS+)EF, iE#Z

ERRf R A AL, .

ZEKIT(APMS +-C)RERfEeh, ZEA FLIBEHAOSMUISE | Tt 4k

® MONERERGR ML RERITE Hi%ié%%ﬂs‘a*ﬁ%ﬂ(;w@ﬁﬁﬁ), %EE%E’—‘THE‘JEZEDO
IMROABCEARMTER, BRAMETER INERERE( it g R ms B SERASFRB X Horirce(J) 2
ARFSP1211F-M5-++), EFEERIFEMETE (50~ . REGDRLETRELETN, AURENEBEIEINE
500mm/sec) L R(HIE ). & HBEEIRATE#THREIE
%, EEEERERSEENE0% T, NREEREES
SRR, TEALSRAEN, RESMINERER.

Edi ket
SRR BT E E
e

/\ Lo
/ V |y

EE R R R R R

2. 41 K ERE SR AER (L
o EELERES M AMERTHITRENE, EkF/ER(E
T)RESEN, FRESLHNATEGIRAT). MRAFE

® A&Blocks| ABI(APMS+)SEIR, RIEAEEEE LR HAE.
IHEERBBRUEINGERIER, NMSBTXER.




APM #3

APMB ** S&T4,

B

TAERIRIRLAER

(APM % x — % % —B Type)

I RER I

RESEBRUBMEMIER
(SHN5 = % > %)

ACP
APM

AS
AM2
AM
AL/ALX
AQ
ADQ

AQ2
ADQ2

AJ
AG
AGX/GX
TCRL
NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH
NLCD
NLCS
SB
NF
NR
ASL

TPC-1000
TPC-1200

FS o A H= 1R % *
(1) EIEA 1 WESE THRRES
2] SEER 1 HEE THBRES
(3) S 1 SHEWN ES
(4] RIERRE 2 AEE THRES
5} TAEEEM 1 TR BRISES
(6} AEMRIRIEE 2 N RES
(7) ShE 1 A%
(5] HE 1 AL
o OrificeR 344 1 RN REE Block3| ANEUHYHEIR
) SELRE A RATHR S R4 (APMS * % — > % Type)
APMB* i AR SEIR <TE
SERAT A
ﬁf;;pgf%jgm%ri)\ " s
cos5 M
_\ /—\
{ _____ _ w _{ L -
| —
H B\ sEggEE
(SHN5— > % % SEMiFR)
A
TIEEHARRLIER ) S
(APM* % — % % —B Type) -
(B{: mm)
B#Z| A| B|@c|oo| E| oF| @G| H ——L—— MM NN R |y
(@. mm) si7ke| 10478 154742 5472 10472 | 154772
6 7| 12| 139] 3 | 4 | 85| 85| 9 | 275] 345| 415 | M3x05 | MIOX1.0 | 9 | 185|255 | 325 | 3
10 | 10| 19 | 215 5 | 55| 125| 12 | 12 | 325| 39 | 46 | M4x07 | Mi5x15 | 13 | 205 | 27 | 34 | 4
15 | 12| 27 | 305 6 | 6 | 185| 19 | 14 | 375] 435| 50 | M5x08 | M22x15 | 20 | 235|295 | 36 | 5

SAH

61

www. TPCpage.cn



APM #3

APMS++ (BLOCK3| A BY)S &I R ~F B
(Orficesizs) 777,[ "

Cc1 —/
Y\
| W, W
0.5~1 4
=3
. )7
K | SB
ZEEBF (14
ZERBOT) SA SA(Max.)
BlockE Rt & T &
SEFREIISELR T 5APMB++ B R ~T#HE]
(884: mm)
iR | RESERH | J K | oD | @op =4 8 | sc NN
(@. mm) KITRIS 54752 | 107712 | 157712
6 APMS6-CK 25 14 3 6.7 85 | 155 | 225 | 295 55 3 M10x1.0
10 APMS10-CK 28 16 3.2 9.9 12 16.5 23 30 7 33 M15%1.5
15 APMS15-CK 3 18 4 16.8 19 185 | 245 31 75 35 M22x1.5

NN FOOT

2-@FC
/_ =

Q2N

-\
NS SYRSNS7

FY

205%

X © 2EAB01)
Fz FT
S FIZINSAIR S SAPMB-- (R
(842: mm)

=1 sums | 00 | P | @ |@rc | FT | B | F¥ | R NN
AL mEEE
APMG | APM620A | 12 | 15 | 15 | 45 | 16 | 2 | 14 | @ M10X1.0
APMIO | APMIO20A | 18 | 2 | 2 | 55 | 23 | 3 | 20 | 4 MI5x1.5
APMIS | APMIS20A | 26 | 24 | 8 | 7 | 4 | e | s | 1 M22x1.5

(% FARE: 3140




APM #3

ACP

APM
APMP++ (PLATER{%&!)SA4LR <& AX
AS
AM2
NN
E 8 —."—!-- : / NN AM
AL/ALX
AQ
Nox - —
ADQ
AQ2
ADQ2
3 ZRBE(1D) AJ
AG
2—-@PCi@IL
. o aroc, BORE/5E 2-gpc i@ —| AGX/GX
P PY
RRCHSELR F SAPMB RIR <A . TCRL
(84%: mm)
& /A EREIR PH PT PX PY Pz | oprC OPD [ REE MM NN me  |NP
sS4 i —_—
APMS6 APM6—21A 10 9 2 20 32 43 75/45 M5%0.8 M10x1.0 7 ADR
APM10 APM10-21A 125 10 32 25 4 5.2 9/55 M6 1.0 M15%1 .5 9 W
APM15 APM15-21A 17 12 ) 34 56 6.8 10.5/6.5 M8x1.25 M22x1.5 13
(xR Bas) NDM
APML* (EEEEFIEB)SELRTHE ARD
, NST
). B
AST
B ASTH
SERE - e | NLCD
S »L NLCS
L I
! oy SB
P
X NF
NR
)RR SALR <HS5APMB-+ R ~THER
(BAf: mm) ASL
Eg‘; RS 20 P Q X Y gLC | LH LT LX LY Lz NN TPC1000
o TPC-1200
APMS6 APM6-19A 12 15 15 7 12 45 9 16 24 165 32 M10%1.0 —
APM10 APM10—19A 18 2 2 9 15 55 14 23 33 % ) M15%1.5 SAH
APM15 APM15—19A % 2.4 3 20 28 6.8 23 3.2 40 ) 55 M22x1.5
)
63

www. TPCpage.cn



APM #3

AMP« SETRFZBIZ R T E

LI | T

(B{. mm)
ERRS il B ac H NN
APMx6 APM6—13A 12 13.9 3 M10%1.0
APM#10 APM10—13A 19 215 4 M15x1.5
APM#15 APM15-13A 27 30.5 5 M22x1.5
faray 7,
CapRISEESUHEERTHE
ERSE
NBR Coating WASHER / (TUK>* %)
(28% @4.8x20.6t)
M5%0.8 _\3_ m’ /
| ] N I Z|: <| ol
8| &
4 {1
N
N/
! 3.9 (D) E
- EiEL
08 L
\ 0.8 ORIFFICE
) LUEEMCap A S HE, RESTRES (&fi: mm)
o 3 T DEMENSION
- BEEE @n | wB) | sc | D E L
SHN5-20402 ST0402 4 2 75 15.7
SHN5-20425 ST0425 25 9 28
SHN5-20604 ST0604 6 4 85 16.7
BarbE!SEIBLIEER THE
EASE
(TUK % % %)

% SEALFIWASHER

\ (28 4.8 §0.61) \
pai

_ N 1 | o I I % 1
f— \
§ —
: 3.9 ) E
: \_ 0.8 ORIFFICE L
HREBERAASHE, RELATRES @t mm)
P ERSE DEMENSION
(2A) (2B) @C (D) E L
SHN5-10402 ST0402 4 2 2.9 25 6.3 12.8
SHN5-10425 ST0425 2.5 3.5 6.5 13
SHN5-10604 ST0604 6 4 5.2 3 8 15




	033~064 ACP~APM 26
	033~064 ACP~APM 27
	033~064 ACP~APM 28
	033~064 ACP~APM 29
	033~064 ACP~APM 30
	033~064 ACP~APM 31
	033~064 ACP~APM 32

